
ra a forrás rendelkezésre állásának függvényében. A tagok

által felajánlott kölcsönösszegekre vonatkozó kölcsönszer-

ződések megkötésére vonatkozó felhatalmazást egyhan-

gúlag megszavazta a választmány. 

7. Az Alapszabály Bizottság elnökének tájékoztatója

az OMBKE Alapszabályának módosításáról (dr. Lengyel

Károly)

Az Alapszabály Bizottság (AB) február végéig kapott

határidőt, hogy az Alapszabályt és az SZMSZ-t elkészítse.

Az elkészült javaslatok ügyvédi ellenőrzése, a két doku-

mentum összefésülése folyamatban van. Mindkét doku-

mentum a következő választmányi ülés elé kerülhet.

Az ügyvédi ellenőrzés eredményeként sok rendelkezést

az SZMSZ-ből vissza kellett tenni az Alapszabályba a tör-

vényi szabályozás és a bírói gyakorlat változásai miatt. Az

elfogadás technikai módja várhatóan a következő lesz:

amennyiben a küldöttgyűlés határozatképes és az új

Alapszabályt elfogadja, ezt követően a Választmány egy-

öntetűen lemond, vagy a Küldöttgyűlés visszahívja a Vá -

lasztmányt testületileg, az érvényes mandátummal működő

Jelölő Bizottság az új Elnökség megválasztását levezényli,

az új Elnökség elfogadja az SZMSZ-t és a bíróság részére

az új Alapszabály és az SZMSZ együttesen benyújtható

lesz. 

A Választmány egyhangúlag, ellenszavazat és tartózko-

dás nélkül elfogadta a tájékoztatót.

8. Ügyvezetői tájékoztatás a XXII. Nemzetközi

Bányászati, Kohászati és Földtani Konferenciáról 

Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság úgy

döntött, hogy a XXII. Nemzetközi Bányászati, Kohászati és

Földtani Konferenciát egynapos online formában szervezi

meg május 8-án. 13 földtani előadás, 1 földtani poszter, 5

bányászati előadás, 3 bányászati poszter és egy bányá-

szati témájú tudománytörténeti előadás fog elhangzani.

Idén kohászati témájú előadással nem jelentkezett senki,

így ez a szekció idén nem kerül megtartásra. A bányászati

plenáris ülés megtartására prof. dr. Mucsi Gábor dékánt

kérték fel, aki örömmel elfogadta a felkérést. 

A Választmány egyhangúlag, ellenszavazat és tartózko-

dás nélkül elfogadta a tájékoztatót.

9. Egyebek

Mivel nem érkezett javaslat, az Elnök megköszönte min-

denki munkáját és a Választmány ülését bezárta.

Összeállította dr. Vigh Tamás
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A Miskolci Egyetem hírei

• A Műszaki Anyagtudományi Kar a 2020/21. tanév II. fél-

évét (2021 februárjában) az országos vírusvédelmi intéz-

kedéseknek megfelelően távoktatás formájában kezdte

meg, és ebben a formában is fejezte be. A félév végi vizs-

gák online történtek, kivéve az államvizsgákat.

• 2021. június 8–10. között zajlottak a Műszaki Anyag -

tudományi Kar záróvizsgái. Összesen 30 hallgató hat záró-

vizsga-bizottság előtt adott számot tudásáról. A záróvizs-

gára vírusvédelmi intézkedések mellett, de a megszokott,

személyes formában került sor. A záróvizsga követelmé-

nyeit minden hallgató sikeresen teljesítette. 

A júniusban záróvizsgázók közül 28-an rendelkeztek az

előírásoknak megfelelően nyelvvizsgával, 2 főnek a záró-

vizsga időpontjában nem volt nyelvvizsgája.

Gratulálunk a frissen végzett kollégáinknak, és további

sikereket kívánunk!

• A Műszaki Anyagtudományi Kar Kerpely Antal Anyag -

tu dományok és Technológiák Doktori Iskolájában PhD-

diszszertációját Manoj Kumar Pal 2021. február 26-án nyil-

vános vitán védte meg. Gratulálunk kollégánknak, és

további sikereket kívánunk!

• A 2020/21 tanév II. félévében a Műszaki Anyagtudo -

mányi Kar a hallgatóinak létszáma 251 fő volt, ebből a nap-

pali tagozatos BSc-hallgatók száma 114, az MSc-hallgató-

ké 40 volt. Levelező tagozaton BSc-képzésen 42, MSc-

képzésen pedig 55 fő folytatta tanulmányait.

• 2021. március 10-től dr. Baumli Péter egyetemi docens

látja el a tanulmányi dékánhelyettesi feladatokat.

• Kettős diploma megszerzésének lehetőségét tervez-

zük kínálni magyar és külföldi hallgatóink részére. A Mű -

szaki Anyagtudományi Kar és a Műszaki Földtudományi

Kar közösen folytatott és folytat jelenleg is képzést az AMIR

(The Master in Advanced Materials: Innovative Recycling)

programban. A 2021/22-es tanévtől hat egyetem folytat

majd double degree képzést, melynek eredményeként hall-

gatóink mind a Miskolci Egyetem anyagmérnök mestersza-

kos diplomáját, mind a partneregyetem diplomáját meg-

kapják.

Ebben a képzési formában a Miskolci Egyetem partne-

rei az Universidad Politécnica de Madrid (Spanyolország),

a Technische Universität Darmstadt (Németország) és az

Universite de Liege (Belgium). 

A képzés sajátossága, hogy az első évet Miskolcon, a

má sodik évet a fent felsorolt intézmények egyikében vég-

zik a hallgatók.

• 2021. május 14-én tartotta a Miskolci Egyetem a pün-

kösdi online nyílt napot. Hagyományosan a végzés előtti

évben álló (11. évfolyamos) diákok ellátogatnak egyete-

münkre pünkösd környékén. Ebben az évben személyes

jelenlétre nem volt lehetőség, így ismét online formában

mutattuk be az egyetem karait és képzési kínálatát. Akik

élőben követték a nyílt nap rendezvényét, részt vehettek

több KAHOOT játékban is, mely során a karok által fel-

ajánlott értékes nyeremények találtak gazdára.

• 2021. június 25-én rendezte meg a Miskolci Egyetem

a felvételizők online nyílt napját. Ezen a rendezvényen

megtudhatták az érdeklődők, hogy a Miskolci Egyetemet

választó diákok milyen plusz lehetőségekhez jutnak (ösz-

töndíjak, kutatás, duális képzés). Karunk képzéseit, tevé-

kenységét, valamint egy, a hallgatóink által készített termé-

ket (lámpabúra kávézaccból) is egy rövid videobeszélgetés

során ismerhették meg a nézők. Az online műsor után

karunk online Meeting Roomban várta az érdeklődőket egy

személyes beszélgetésre.

Baumli Péter


